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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional 

cu conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 
ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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Subiectul I 
 Oficiu.................................................................................................................……….. 1p 

a)Construirea imaginii  în oglindă S1 şi a imaginilor prin lentilă S1* si S2  .......………..2p 
SO = a1 – a ;   OS1 = OS  ;    OS1 = 10 cm   ...................................................................………..1p 
 
Determinarea poziţiilor imaginilor din legea lentilelor: 
 
 
p 2 = 6 cm ; p2* =20/3 cm  ..............................................................................................……….2p 
Calcularea distanţei S1*S2 = 2,1 cm ................................................................................………2p 

b)Construirea imaginii  în oglindă S1 şi a imaginilor prin lentilă S1* si S2  ; 
SO = a1 – a ;   OS1 = OS  ;    OS1 = 10 cm   .....................................................................1p 
Determinarea poziţiilor imaginilor din legea lentilelor: p 2 = 40/7 cm ; p2* =20/3 cm şi calcularea 
distanţei S1*S2 = 20/21 cm.............................................................................. 1p 
 
 

Subiectul II 
 Oficiu................................................................................................................... ………1p 
 A)Reprezentarea forţelor....................................................................................………..2p 
  
                      F1 = 54,4 N  ...............................……….2p 
  
 B) Reprezentarea forţelor....................................................................................……….2p 

 
...............................……….1p 
                                                                      

..............................................................……….2p 
 

 
Subiectul III 

 Oficiu................................................................................................................... ……..1p 
 Steagul de pe catarg se află pe direcţia rezultantei vectorilor: u-viteza vântului şi  
v-viteza vaporului...........................................................................................................………2p 
  

reprezentarea vitezelor................................……..2p 
α = 30o  (cateta opusă unghiului de 30o este jumătate din 
ipotenuză)...............................…………………..1p   
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reprezentarea vitezelor........……….2p 

determinarea unghiului   
β = 90o – α; β = 60o ............……….2p 

 
 

 
 
                                                             (prof. Doina Turcitu ”i prof. Magda Panaghianu � C.N. Carol I, Craiova)  
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